Varianta 50

M.

13.a) Noim cux numirul paginilor citite Tn prima zix + (x+5) + x+10) + &+15) + k+20)=375 = x= 65.
b) Notim cuy numirul paginilor citite in prima zi. y +-@ + 22y + 22.2y=375 ~ y=25. In prima zi ar
trebui citite 25 pagini, a doua zi 50 paginieia 100 pagini Tn a patra zi 200 pagini.
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15.b) Aria laterak trunchi = 967 cm?.
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¢) Volumul trunchiului= 3 rem?.

d) Unghiul la centru al sectorului circula reprezint destisurarea suprafei laterale a conului din care
provine trunchiul, are ¥aura de 180. Generatoarea conului este égal 16 cm. Pe supratalaterai
desfisurati, segmentulB reprezini latura unui ptrat inscris Tn cercul cu raza de 16&B.= 1642 cm.



